



У К Р А Ї Н А

**МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 16 лютого 2021 р.

м. Могилів-Подільський

№ 58-рк

**Про оголошення проведення добору
з призначення на вакантну посаду
державної служби шляхом проведення
співбесіди з кандидатами
та укладення контракту про проходження
державної служби на період карантину**

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2021 рік» та Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року №290, у зв'язку з виробничою необхідністю та з метою безперервного функціонування бюджетного процесу:

1. Оголосити проведення добору з призначення на вакантну посаду державної служби районної державної адміністрації категорії «Б» - начальника фінансового відділу районної державної адміністрації, на період дії карантину шляхом укладення контракту про проходження державної служби та до дня визначення переможця конкурсного відбору відповідно до законодавства.

2. Затвердити оголошення проведення добору з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «Б» - начальника фінансового відділу районної державної адміністрації, що додається.

3. Визначити керівника апарату районної державної адміністрації Майю Косенко, уповноваженою особою для проведення співбесіди з кандидатами, які виявили бажання взяти участь у доборі на вакантну посаду

державної служби, зазначену у пункті 1 розпорядження, та визначення результатів такої співпраці.

4. Головному спеціалісту відділу правового забезпечення управління правового забезпечення та співпраці з органами місцевого самоврядування апарату районної державної адміністрації Крижанівській О.О. забезпечити розміщення розпорядження про проведення добору з призначення на вакантну посаду державної служби на період карантину на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби.

5. Головному спеціалісту відділу цифрового розвитку, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату районної державної адміністрації Томай Т.П. забезпечити оприлюднення розпорядження про оголошення проведення добору з призначення на вакантну посаду державної служби на період карантину на офіційному веб - сайті Могилів – Подільської районної державної адміністрації Вінницької області.

6. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Заступник голови
районної державної адміністрації**



ЮРІЙ ЯЦУК